

大树倾倒成“拦路虎”

社区和园林合力清障保畅通

本报讯(记者 葛利利 通讯员 段丽丽)近日,咸安南山社区华容山居民许师傅准备出门时蒙了,门前大树一夜之间倒在门口无法出行。好在社区及时组织居民和园林工人清走树木,畅通出行道路。

原来,当天一大清早,许师傅准备出门,门一打开就看到横在门口的一棵大树,落叶断枝散落一地。“我们出不去,别人也进不来。”焦急的许师傅给社区打电话求助。

社区工作人员接到电话后,立即赶到现场查看情况,发现是许师傅家门前一棵粗壮的老树倒下来了,庞大的树枝折断后倾倒在了大门前,门打不开,影响了出行。与此同时,周围还有大大小小

被折断的树枝悬挂在空中,随时有掉落砸到路人的风险。

随后,社区工作人员与小区红色物业动员居民,联合园林局工作人员、环卫工人、志愿者一起,动用剪刀、木锯、铁锨、碎枝机等工具对残枝落叶进行清理,并联系拖车将剪碎后打包的枯枝落叶及时清运。

倒下的大树被清理,许师傅由衷地对社区工作人员感谢道:“谢谢谢谢,幸亏你们及时赶到,要不然我们可要困在家里进出不得。”



们可要困在家里进出不得。”

落实“林长制”,守护绿水青山

永安街道开展巡山行动

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐鹏)2月19日上午,咸安永安街道办事处成立巡护工作队,在辖区内的双龙山开展巡山行动,认真落实林长制切实守护辖区绿水青山。

据介绍,双龙山历来植被茂盛,1970年开始封山育林,经过多年不间

断的努力,双龙山森林茂密,古树参天,动植物种类繁多,如同原始森林,成为集青山与绿水于一体的天然氧吧。当天巡山一行分别对山路卫生情况、林木灾害情况、资源保护情况进行巡查。在一处被大雪压垮的大树旁,巡山工作队还做好记录,安排车辆上

山清理树木。

“我们将用脚步丈量山路,用实际行动保护双龙山的一草一木,狠抓‘林长制’落实。”永安街道办事处党工委书记姜勇说道,下一步办事处会组织工作人员定期开展森林巡护,及时发现、制止乱砍滥伐林木等违法行为。

严把征兵政治考核关

赤壁市举行征兵政治考核业务培训会

为高标准、高质量做好春季征兵政考工作,2月18日,赤壁市举行征兵政治考核业务培训会。市人武部、各乡镇(街道办事处)、市公安局、市教育局等相关部门负责人参加政考的同志参加会议。

会议组织学习了最新的征兵政治考核文件和相关规定,对新的征兵政治考核条例逐字逐句进行讲解,对其中的变更、差异

进行重点强调,对往年常见问题做了回顾分析。同时,就如何填写《湖北省应征公民政治考核档案》和《应征公民政治考核表》,学籍、档案的建立和人员填报等重点内容进行现场示范,并现场解答参会人员提出的疑问。

会议上,市人武部和公安局领导强调:征兵政治考核是保证入伍新兵政治质量的

重要前提,是加强军队思想政治建设的重要内容,是维护军队纯洁稳定的重要保证。各级各部门要进一步提高思想认识,提升政治站位,严格遵守政治考核纪律和程序规定,特别是对今年新的政治考核规定要进行研究和学习,严格执行“谁出证、谁走访、谁考核、谁主管、谁签字、谁负责”的责任制度,严禁将政治考核文书、表格交应征对象“跑考”。指出各级各部门之间要加强协作,紧前推进,通力配合,确保今年征兵政治考核工作圆满成功。

(通讯员崔建华)

嘉鱼县烟草专卖局

召开2022年安全生产工作会议

2月18日,嘉鱼县烟草专卖局组织召开2022年工作会暨安全生产工作会议,全体干部职工参加。

会议传达学习了全市烟草系统2022年工作会暨安全生产工作电视电话会议精神,表彰了2021年度先进集体和标杆员工。分管安全领导作报告,安排部署2022年安全工作。主要负责人郑智代表班子作“扬帆起航新征程 凝心聚力谋新篇 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开”工作报告,全面总结回顾2021年工作,安排部署2022年重点任务。

会议强调,2022年是党的二十大召开之年,是中国烟草总公司成立40周年,也是《中华人民共和国烟草专卖法》施行30周年,做好今年工作至关重要、意义重大。全体干部职工要紧紧围绕省局(公司)“2224”“十件大事”,落实咸宁烟草“八个全面”要求,乘势而上、排难而进,在危机中育新机、于变局中开新局,奋力实现“开局良好、再续精彩”。一是聚力抓引领强堡垒,坚定不移推进党的建设向更高质量迈进。要坚持

以党建统领工作全局,持续巩固党史学习教育成果,全力做好党的二十大精神学习宣贯,深入推进党支部标准化规范化建设,持续推进党建与业务工作深度融合,激发企业内生发展动力。二是聚力抓管理提质效,坚定不移推进市场监管向更高质量迈进。要以专卖监管条线全面管理提质工作为引领,创新专卖管理和手段,狠抓打假破网、市场监督、许可管理和教育培训,严防真烟异常流动,一体推进依法行政、依法管理。三是聚力抓全局谋长远,坚定不移推进卷烟营销向更高质量迈进。要聚焦卷烟营销重点工作安排,持续推进卷烟经营提质升级、零售终端高标准建设、服务质量不断提升、规范经营落实落地。四是聚力抓基础促规范,坚定不移推进基础管理向更高质量迈进。要立足高标准、着眼新形势,完善财务管理求效益,推动队伍建设上水平,强化安全稳定促和谐,加强内部管理保规范,履行社会责任树形象,提升精益管理强效能,推进乡村振兴办实事。

(通讯员 胡琴)

通城县烟草专卖局

召开2022年工作会议

近日,通城县烟草专卖局(营销部)召开2022年工作会议,传达贯彻市局(公司)工作会议,回顾总结2021年工作,安排部署2022年重点任务。

会议指出,2021年,通城县局(营销部)突出党建引领、现代营销、市场监管、规范建设、社会责任,优化政治生态、服务质量、营商环境工作质效和社会形象,积极推进省局“十件大事”、市局“八大举措”通城实施,克难奋进、积极作为,奋力展现了通城烟草新作为。

会议指出,2022年,站在新起点,通城烟草改革发展面临政治、政策和发展三大机遇,要找信心、树目标,找差距、明方向,找办法、促发展,以思想“破冰”引领发展“突围”,进一步挖掘市场潜力、凝聚规范合力、激发队伍活力,坚定信心,提振精神再出发。

会议强调,2022年,通城县局(营销部)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会及经济工作会议精神,认真贯彻落实行业、省局(公司)、市局(公司)

棚户区里抢修忙

本报讯(通讯员 曹露 陈丹)“感谢你们的及时抢修,在这雪天里为我们的安全提供了保障,为你们点赞!”近日,在咸安区凤凰社区化肥厂小区棚户区改造点,小区党支部书记骆某对正在开展抢修的宝塔供电所工作人员竖起了大拇指。

当日早上8时,社区工作人员向宝塔供电所网格员电话反映,化肥厂小区棚户区改造点有一处民房旁的电杆在雪后发生倾斜,有倒杆的危险。

8时20分许,供电所主任张涛迅速组织人员前往勘查后发现,这根倾斜的电杆位于老旧小区棚户区居民区内,电杆旁边四周都是老旧平房,居住的都是七八十岁的老人,一旦倒杆,直接威胁到房屋和群众人身财产安全。

因老旧小区道路狭窄车辆无法通行,“这直接关系到老百姓的安全,车辆不能进,我们就人工抬杆,把党员都组织起来,马上抢修!”面对这个特殊的施工现场,张涛与抢修人员第一时间确定了抢修方案。在备好抢修材料和相关安全措施后,立即在网格群中对附近40余户居民发下停电通知并做好解释工作,随即所党员服务队开始了紧张的抢修。

经过四个小时的紧张施工,顺利完成了危杆拆卸和线路转移安装,确保了老人们的人身和用电安全。

“这么冷的天,你们真是不容易,一个电话,你们这么快就来处理了,谢谢你们!我可以睡个安稳觉了!”危杆旁边的居民王婆婆动情地对抢修人员说。

万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

欢迎企事业单位
团购/包场/广告投放

团购热线:15629911215 李经理
影城地址:中商百货七楼
万象国际影城

工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以省局(公司)“高质量发展深化年”为主线,紧紧围绕省局(公司)“2224”“十件大事”和市局(公司)“八个全面”决策部署,进一步强化决战意识勇担当、赶超意识积动能,踔厉风发、笃行不怠,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。一要夯实思想基础,聚力党建、监督、乡村振兴工程,牢记初心使命“追梦”,激浊扬清当“济公”,心系群众当“斋公”,奋力开创高水平党建新局面。二要夯实市场基础,聚力专卖、营销、物流管理提质工程,打假打非当“包公”,克难奋进当“愚公”,奋力开创高质量发展新局面。三要夯实工作基础,聚力管理、创新和风险防范,聚焦财审管理、规范管理、安全管理和疫情防控当“监工”,奋力开创高效能治理新局面。四要夯实队伍基础,聚力人才培养、使用和考核激励,健全老中青结对帮带机制,开展业务能手“上讲台”“打擂台”,蹲苗育种当“护工”,奋力开创高素质队伍新局面。

(通讯员 万名青)